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SINIF Bitki ve Hayvanlarda Ureme 1 ~

1. Bilgi: “Hayat dénglsu” batin canlilar icin gergeklesen 4.
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e Hareketlidir.

ortak bir sUregtir. Bu sure¢ belirli olaylarin birbirini izle-
mesiyle gerceklesir.

Buna gore bu siirecin dogru siralanisi nasil olma-
hdir?

A) Ureme - Bliyiime - Gelisme - Dogma - Olme
B) Dogma - Ureme - Blylime - Gelisme - Olme

« Sitoplazmasi azdir.

* Basg, boyun ve kuyruk olmak tzere tg¢ kisimdan olu-
sur.

* Bas kismi, hiicre zari, sitoplazma ve ¢ekirdekten
olusur.

Verilen 6zellikler hangi hiicreye aittir?

C) Dogma - Bilyiime - Gelisme - Ureme - Olme A) Alyuvar B) Sinir
D) Biyiime - Gelisme - Ureme - Dogma - Olme C) Sperm D) Yumurta
. Tanim: Canlilarin nesillerini devam ettirebilmesi igin 5. < Bolunerek ¢cogalma

kendilerine benzer yaplilar olusturmasina Ureme denir.

Bilgi: Bazi hiicrelerin gorevleri de canlilarin dremesini

* Vejetatif cogalma
e Tomurcuklanarak ¢ogalma
* Rejenerasyonla ¢ogalma

saglamaktir. @
Verilenl sre h ileri Ilarda i . é Verilen gcogalma sekilleri incelendiginde asagidaki
eriien‘ere gore hangreri canlifarda uremey! ger- 2 canlilardan hangisi bu gesitlerden birini géster-
ceklestiren hiicrelerdir? 2 mez?
A) Vicut hiicreleri B) Esey hicreleri "é A .
A N . o ) Amip B) Kertenkele

C) Kok hticreler D) Otozom hicreleri ¥ C) Giil D) Hidra
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. Sekilde sperm ile yumurtanin birlesmesi ve sonrasinda E 6. Bir bitkinin;

gerceklesen olaylar gérulmektedir. E

z 1. Yapragi
sperm  yumurta g 2. Meyvesinin ¢ekirdekleri
@ @ 3. Tohumunu
j‘ 1 g gibi yapilardan hangileri topraga ekilirse eseyli bir
a iireme érnegi goriiliir?
® 2

:
Buna gére numaralara karsilik gelen olaylar hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

1 2 3
A) Déllenme Zigot Embriyo
B) Zigot Dollenme Embriyo
C) Doéllenme Embriyo Zigot
D) Embriyo Dollenme Zigot

eT.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI @

A) Yalniz 1
C)2ve3

B)1ve 2
D)1,2ve3

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU
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Bitki ve Hayvanlarda Ureme 1

7. |. Hucrelerin normalden fazla gogalmasidir. 10. Ciftcilikle ugrasan Salman Dede, patatesleri tek tek
II. GUnumuzde ¢ok sik rastlanan bir hastaliktir. topraga gémmekte, gerekli uygun kosullari sagladiktan
lll. Kontrolstiz bélinen hicreler timorleri olusturur. bir slire sonra yeni patates filizleri elde etmektedir.
IV. H!_Jc__re__lerde kontrolstiz blyime ve sekil bozuklugu Buna gére yeni patatesler hangi yéntemle iiretil-
gorulur. migtir?
Verilen 6zellikler hangi rahatsizhiga aittir?
A) Vejetatif B) Yenilenerek
A) Kanser B) Sitma C) Rejenerasyon D) Tomurcuklanma
C) Anemi D) Ebola
8. ) 11. Sekildeki gul bitkisinden tohumlar alinarak 1. saksiya,
Planarya bir yaprak alinarak 2. saksiya ekiliyor.
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§ 1. saksi 2. saksl
Yukaridaki tireme gesitleri incelendiginde hangi <_§
eseysiz lireme gesidi verilmemistir? "
o Buna gore;
A) Rejenerasyon B) Tomurcuklanma z I. 1. saksidaki gul eseysiz ireme sonucunda olusur.
C) Vejetatif D) Bolunerek % II. 2. saksida yetisen gul vejetatif Greme ornegidir.
g [ll. 1. ve 2. saksilardaki glller birbirinden farkl renkte
Q olabilirler.
o
% ifadelerinden hangileri dogrudur?
9. ) ) © A)Yalnizl B)lvell C)lvelll D)llvelll
Ureme 1 Ureme 2

yumurta sperm
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Hidra @ Zigot 12. 1. Ekmegin kiflenmesi
2. Yodurdun eksimesi
3. Kuru soganin filizlenmesi
gibi olaylardan hangileri eseysiz iireme sonucunda
Yukarida verilen iireme gesitleri ile ilgili olarak ya- gerceklesir?
pilan yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Ureme 1, eseyli lireme &rnegidir. A) Yalniz 1 B)1ve2
B) Ureme 2, vejetatif iremede gorilr. C)2ve3 D)1,2ve3
C) Ureme 2, tim canlilarda gorilmez.

D) Ureme 1’de olugan canlilar birbirinden farklidir.




